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Safety information

WARNING: Safely discard all packing material. 
Keep plastic bags and small parts away from 
children.

CAUTION: Please ensure all the accessories are 
removed from the packing before you discard.

CAUTION: Safety glasses should be worn at 
all times.

Please read and understand this entire manual before attempting to assemble, operate or install the product.

This equipment has been tested and found to comply with the limits for Class B digital devices, pursuant to 
Part 15 of the FCC rules. These limits are designed to provide reasonable protection against harmful 
interference in a residential installation. The equipment generates, uses and can radiate radio frequency 
energy and, if not installed and used in accordance with the instructions, may cause harmful interference 
to radio or television reception, which can be determined by turning the equipment off and on. The user is 
encouraged to try and correct the interference by one or more of the following measures:

•  Reorient or relocate the receiving antenna
•  Increase the separation between the equipment and the receiv
•  Connect the equipment into an outlet on a circuit different from that to which the receiver is connected.
•  Consult the dealer or an experienced radio/TV technician for help.

This device complies with Part 15 of the FCC rules. Operation is subject to the following two conditions:
1.  This device may not cause harmful interference, and
2.  This device must accept any interference received, including interference that may cause undesired

This Class B digital apparatus complies with Canadian 
ICES-005.
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IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS

When using an electrical furnishing, basic precautions should always be followed, including the following:
Read all instructions before using this mirror.
DANGER – To reduce the risk of electric shock:
1. Always unplug the power cord before cleaning around the electrical components.
WARNING – To reduce the risk of burns, fire, electric shock, or injury to persons:
1. Unplug from outlet before putting on or taking off parts.
2. The appliance is not to be used by persons (including children) with reduced physical, sensory or

mental capabilities, or lack of experience and knowledge, unless they have been given supervision or
instruction. Children should be supervised to ensure that they do not play with the appliance.

3. Use this furnishing only for its intended use as described in these instructions. Do not use
attachments/accessories not recommended by the manufacturer.

4. Never operate this furnishing if it has a damaged cord or plug, if it is not working properly, if it has
been dropped or damaged, or dropped into water. Return the furnishing to a service center for
examination and repair.

5. Never drop or insert any object into any opening.
6. For household and dry locations use only.
7. Do not use outdoors.
8. Never operate the furnishing with the air openings blocked. Keep the air openings free of lint, hair, and

the like.
9. Do not operate where aerosol (spray) products are being used or where oxygen is being administered.
10. To disconnect, turn all controls to the off position, then remove plug from outlet.
11. WARNING: Risk of Electric Shock – Connect this furnishing to a properly grounded outlet only. See

Grounding Instructions.
12. Keep the cord away from heated surfaces.

SAVE THESE INSTRUCTIONS
GROUNDING INSTRUCTIONS
This product is for use on 120 volts. The cord has a plug as shown below. See illustration for grounding 
instruction. An adapter as shown at (C) is available for connecting three-blade grounding type plugs to 
two slot receptacles. The green grounding lug extending from the adapter must be connected to a 
permanent ground such as a properly grounded outlet box. The adapter should not be used if a three-slot 
grounded receptacle is available.

A B C D

Grounding Pin

Grounding Pin

Grounding Means

Metal
Screw

Cover of
Grounding

Box

Adapter
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Pre-Installation

PLANNING INSTALLATION
 □ Unpack your LED mirror carefully, and close the sink drain to prevent any dropped parts from falling into 
the drain.

 □ Please read the entire manual before beginning in stallation and become familiarized with the steps and 
parts involved.

 □ For surface-mount installation only.

TOOLS REQUIRED

Measuring 
tape

Level
Phillips 
screwdriver

Electric drill 
for surface 
mounting

Stud 
finder 

HARDWARE INCLUDED

NOTE:Hardware not shown to actual size.

BBAA

CAUTION: The included plastic wall anchors (AA) are 
intended for use with solid wall applications only 
(tile and concrete). DO NOT USE WITH DRYWALL OR OTHER
HOLLOW WALL APPLICATIONS. Refer to additional warning
information on Page 5 of this instruction manual.

Part Description Qty

AA

Plastic wall anchor

4

BB

Phillips head screws (#8X1.5 in.r

4

PART DESCRIPTION QUANTITY
A Mirror 1
B Main Body (preassembled to Mirror (A)) 1

A
B

PACKAGING INCLUDED

Lowes.com/allenandroth
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Installation

1

WARNING: If installing the mirror on drywall 
or other hollow wall applications, the 
Phillips head screws (BB) must be fastened 
to studs, headers, or other structural wall 
members. The included plastic wall anchors 
are intended for use with solid wall 
applications only (tile or concrete). DO NOT 
USE WITH DRYWALL OR OTHER HOLLOW WALL 
APPLICATIONS.

2

WARNING:This unit must be installed by a 
certified electrician and in accordance with 
all local and national electrical codes.

WARNING:  Before beginning assembly of 

Secure main body (B) to wall 
using screws (AA)(included) at 

marked stud locations.

Screw wall anchors (BB)(included) flush 
into desired wall location. Secure main 

body (B) onto wall using provided screws 
(AA)(included) into wall anchors (BB).

Drill holes at marked locations, 
then insert wall anchors (not 
included) into holes. Secure 

the main body (B) to wall using 
fasteners (not included).

STUD WALL: DRYWALL: CONCRETE WALL:

product, make sure all parts are present. Compare parts with 
package contents list and hardware contents list. If any part is missing or damaged, do not attempt to 
assemble the product. 

Place the mirror assembly face down on a soft clean 

surface such as the foam sheet included in the 

packaging. Take care to not scratch or damage the 

mirror surface. 

Unscrew two screws (DD) located on both sides of the 

main body (B). 

DD

DD

DD

Lowes.com/allenandroth

MOUNTING OPTIONS



6

Installation

3 Lift the main body (B) from the mirror (A) 
and set a side.

A

B

Using the dimension drawings on page 8, 
determine the  desired location for the mirror. 
Take into account you should have a 3 inch 
minimum clearance between the bottom of 
the mirror and the top of the faucet/vanity.  
Use the main body (B) to mark the screw 
locations on the wall. 

Note:  Make sure it is level.

Note:  The installation location has to have power 
 outlet inside of main body (B) as shown. 

B

4

Secure the main body (B) to the wall using screws 
(AA) or the hardware best suited for your wall type. 
Refer to Mounting Options on page 5. Be careful to 
not drill into hidden electrical or plumbing lines 
inside the wall when mounting main body (B) to wall.

5

B

AA AA

AA
AA

AA

BB

6 With the help of another adult, hold mirror (A) away 
from the main body (B), connect the quick connect 
wires (1), then plug the power cord into the wall 
outlet (2). Secure power cord to avoid contact with 
sharp objects.

A

B

2

11

Lowes.com/allenandroth
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Installation

7

8

Align the hook on the back of the mirror (A) 
with the receiving bracket on the main body 
(B). Carefully lower the hook into the 
receiving bracket.

WARNING: Make sure it feels fully 
seated and secure before releasing the 
mirror (A).

A
B

Re-install the screws (DD) on both sides as 
shown.

A

DD

Back Light

The touch switch on the front of the mirror is 
to turn the back light ON/OFF

When the back light is powered ON the button 
color will glow Blue; when it is in standby mode 
it will glow Red

Adjust Brightness of the Back Light

When the back light is powered ON, press and 
hold the power button for approximately 3 
seconds. The brightness will scroll up then 
back down. Take your finger off the touch 
button to leave the brightness at the setting 
you choose. This brightness setting will be 
retained in memory. To adjust the brightness 
repeat the above steps.

•

•

•

Touch Switch

9 Operation

Lowes.com/allenandroth



Mechanical Specifications 

Care and Cleaning

 □ Use a household liquid glass cleaner to keep the mirror and glass surfaces clean.

 □ Do not use abrasive cleaners containing ammonia.

Electrical Specifications

Size: 24 x 30 x 1.54 (T) inches Net Weight: 5.68 kg (Including accessories)

Power Input: 120VAC / 60 Hz

Power Rating: Max. 20 W

LED Light Color: Warm White
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Printed in Cambodia

allen + roth ® is a registered trademark 
of LF, LLC. All Rights Reserved.
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Número de serie Fecha de compra

¿Preguntas, problemas, piezas faltantes? Antes de volver a la tienda, llame a nuestro
Departamento de Servicio al Cliente al 1-866-439-9800, de lunes a viernes de 8 a.m. a 8 p.m., hora 
estándar del Este.

ADJUNTE SU RECIBO AQUÍ 

ARTÍCULO# 3856778

MODELO # SP6504

ESPEJO LED

allen + roth  es una marca registrada de LF, 
LLC. Todos los derechos reservados.

®
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Índice de contenidos

Información de seguridad

Antes de intentar ensamblar, debe leer y entender completamente este manual, operar o instalar el producto.

Este equipo ha sido probado y se ha comprobado que cumple con los límites de los dispositivos digitales de 

Clase B, de acuerdo con la Parte 15 de las Normas de la FCC. Estos límites están diseñados para brindar una 

protección razonable contra las interferencias perjudiciales en una instalación residencial. El equipo 

genera,utiliza y puede irradiar energía de radiofrecuencia y, si no se instala y utiliza de acuerdo con las 

instrucciones, puede causar interferencias perjudiciales en la recepción de Radio o TV, lo que puede 

determinarse apagando y encendiendo el equipo. El usuario que intente corregir las interferencias mediante 

una o varias de las siguientes medidas:

•  Reorientar o reubicar la antena receptora
•  Aumentar la separación entre el equipo y el receptor.
•  Conectar el equipo a una toma de corriente en un circuito diferente al que está conectado el receptor.
•  Consultar al distribuidor o a un técnico de Radio/TV experimentado para obtener ayuda.

Este aparato cumple con la Parte 15 de las Normas de la FCC. Su funcionamiento está sujeto a las dos 

condiciones siguientes:
1.  Este dispositivo no puede causar interferencias perjudiciales, y
2.  Este dispositivo debe aceptar cualquier interferencia recibida, incluyendo las que puedan causar 

interferencias no deseadas.

Este aparato digital de Clase B cumple con la Norma 

canadiense ICES-005.

Lowes.com/allenandroth

Las modificaciones no aprobadas por la parte responsable del cumplimiento podrían anular la autoridad del 

usuario para operar el equipo.

ADVERTENCIA: 

PRECAUCIÓN: 

PRECAUCIÓN: 

Todo el material de embalaje debe 
ser desechado de manera segura. Mantenga las bolsas 
de plástico y las piezas pequeñas fuera del alcance de 
los niños.

Asegúrese de que todos los 
ccesorios sean retirados del embalaje antes de 

desecharlos.

Debe utilizar las gafas de seguridad 
en todo momento.

Índice de contenidos………………………………10 Instalación ……………………………………13-15
Información de seguridad ………………………...10 Funcionamiento ………………………………….15
Instrucciones importantes de seguridad ………... Especificaciones eléctricas ……………………...16
Preinstalación …………………………………….12 Especificaciones mecánicas ……………………..16
Planificación de la instalación ……………………12 Cuidado y limpieza ……………………………….16
Herramientas necesarias ………………………...12

11
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INSTRUCCIONES IMPORTANTES DE SEGURIDAD
Cuando se utiliza un mueble eléctrico, se deben seguir siempre las precauciones básicas, incluyendo las 
siguientes:
Lea todas las instrucciones antes de utilizar este espejo.
PELIGRO - Para reducir el riesgo de descarga eléctrica:
Desenchufe siempre el cable de alimentación antes de limpiar alrededor de los componentes eléctricos.
ADVERTENCIA - Para reducir el riesgo de quemaduras, incendios, descargas eléctricas o lesiones a las 
personas:
1. Desenchufe de la toma de corriente antes de poner o quitar piezas.
2. El aparato no debe ser utilizado por personas (incluidos los niños) con capacidades físicas, sensoriales 

o mentales reducidas, o con falta de experiencia y conocimientos, a menos que hayan recibido 
supervisión o instrucciones. Los niños deben ser supervisados para asegurar que no jueguen con el 
aparato.

3. Utilizar sólo para el uso previsto, tal como se describe en estas instrucciones. No utilice complementos/
accesorios no recomendados por el fabricante.

4. No lo utilice nunca si tiene un cable o enchufe dañado, si no funciona correctamente, si se ha caído o 
dañado, o si se ha caído al agua. Devuelva el mueble a un centro de servicio para que lo examinen y lo 
reparen.

5. Nunca deje caer ni introduzca ningún objeto en ninguna abertura.
6. Sólo para uso doméstico y en lugares secos.
7. No lo utilice al aire libre.
8. No lo utilice con las aberturas de aire bloqueadas. Mantenga las aberturas de aire libres de pelusa, pelo 

y similares.
9. No lo utilice en lugares donde se utilicen productos en aerosol o donde se administre oxígeno.
10. Para desconectar el aparato, gire todos los controles a la posición de apagado y retire el enchufe de 

la toma de corriente.
11. ADVERTENCIA: Riesgo de descarga eléctrica. Conecte este aparato únicamente a una toma de 

corriente con conexión a tierra. Consulte las instrucciones de conexión a tierra.
12. Mantenga el cable alejado de las superficies calientes.

GUARDE ESTAS INSTRUCCIONES
INSTRUCCIONES DE CONEXIÓN A TIERRA
Este producto es para uso en 120 voltios. El cable tiene un enchufe como el que se muestra a 
continuación. Consulte la ilustración para ver las instrucciones de conexión a tierra. Se dispone de un 
adaptador como el que se muestra en (C) para conectar enchufes de tres hojas con toma de tierra a 
receptáculos de dos ranuras. La lengüeta verde de conexión a tierra que sale del adaptador debe 
conectarse a una toma de tierra permanente, como por ejemplo una caja de toma de corriente 
debidamente conectada a tierra. El adaptador no debe utilizarse si se dispone de un receptáculo de tres 
ranuras con conexión a tierra.

A B C D

Pin de tierra

Pin de tierra

Medios de 
conexión a tierra

Tornillo 
metálico

Tapa de 
la caja de 
conexión a tierra

Adaptador

Lowes.com/allenandroth
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PREINSTALACIÓN

PLANIFICACIÓN DE LA INSTALACIÓN
 □ Desembale su espejo LED cuidadosamente, y cierre el desagüe del fregadero para evitar que se caiga 
cualquier pieza en el desagüe.

 □ Antes de comenzar la instalación, lea todo el manual y familiarícese con los pasos y las partes involucradas.

 □ Sólo para la instalación en superficie.

HERRAMIENTAS NECESARIAS

Cinta 
métrica

Nivel
Destornillador 
Phillips

Taladro 
eléctrico 
para montaje

Detector 
de vigas

EQUIPO INCLUIDO

NOTA: El equipo no se muestra en su 
tamaño real.

BBAA

A
B

EMBALAJE INCLUIDO

Lowes.com/allenandroth

Parte Descripción Cantidad
AA Tornillos de cabeza Phillips (#8 x 1.5 in.)
BB Anclaje de pared de plástico

4
4

PRECAUCIÓN: Los anclajes de pared de plástico 
incluidos (AA) están destinados a utilizarse 
únicamente en aplicaciones de paredes sólidas 
(baldosas y hormigón). NO LOS UTILICE CON 
PAREDES DE YESO U OTRAS APLICACIONES 
DE PAREDES HUECAS. Consulte la información 
de advertencia adicional en la página 5 de este 
manual de instrucciones.

PARTE DESCRIPCIÓN CANTIDAD
A Espejo 1

B Cuerpo principal (premontado en el espejo (A)) 1
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Instalación

1

ADVERTENCIA: Si se instala el espejo en paneles 
de yeso u otras aplicaciones de pared hueca, 
los tornillos de cabeza Phillips (BB) deben 
fijarse a los montantes, cabeceras u otros 
miembros estructurales de la pared. Los 
anclajes de pared de plástico incluidos están 
pensados para ser utilizados únicamente en 
aplicaciones de paredes sólidas (baldosas u 
hormigón). NO LOS UTILICE EN PAREDES DE YESO 
U OTRAS APLICACIONES DE PAREDES HUECAS.

2

ADVERTENCIA: Debe ser instalada por un 
electricista certificado y de acuerdo con 
todos los códigos eléctricos locales y 
nacionales.

ADVERTENCIA: Antes de comenzar el montaje del producto, asegúrese de que todas las piezas están 
presentes. Compare las piezas con la lista de contenidos del paquete y la lista de contenidos del 
hardware. Si falta alguna pieza o está dañada, no intente montar el producto.

Fije el cuerpo principal (B) a 
la pared con tornillos (AA) 

(incluidos) en las ubicaciones 
de los montantes marcados.

Atornille los anclajes de pared (BB)
(incluidos) a ras de la pared. Fije el 

cuerpo principal (B) en la pared 
utilizando los tornillos (AA) (incluidos) 

en los anclajes de pared (BB).

Taladre los agujeros en los 
lugares marcados y luego 

inserte los anclajes de pared 
(no incluidos) en los agujeros. 
Fije el cuerpo principal (B) a la 

pared con tornillos (no incluidos).

PARED DE MONTANTES: PARED SECA: PARED DE HORMIGÓN:

Coloque el conjunto del espejo boca abajo sobre 
una superficie suave y limpia, como la lámina de 
espuma incluida en el embalaje. Tenga cuidado de 
no rayar o dañar la superficie del espejo.

Desenrosque los dos tornillos (DD) situados a ambos
lados del cuerpo principal (B).

DD

DD

DD

Lowes.com/allenandroth
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Instalación

3 Levante el cuerpo principal (B) del espejo 
(A) y coloque un lado.

A

B

Revisando los dibujos de dimensiones de la 
página 8, determine la ubicación deseada para 
el espejo. Tenga en cuenta que debe tener un 
espacio mínimo de 3 pulgadas entre la parte 
inferior del espejo y la parte superior del 
grifo/lavabo.
Utilice el cuerpo principal (B) para marcar 
las ubicaciones de los tornillos en la pared.

Nota: Verifique de que esté nivelado.

Nota: El lugar de instalación tiene que tener una 
toma de corriente dentro del cuerpo principal 
(B) como se muestra.

B

4

Fije el cuerpo principal (B) a la pared con 
tornillos (AA) o con los herrajes más adecuados 
para su tipo de pared. Consulte las opciones de 
montaje en la página 5. Tenga cuidado de no 
perforar las líneas eléctricas o de plomería 
ocultas dentro de la pared cuando monte el cuerpo 
principal (B) a la pared.

5

B

AA AA

AA
AA

AA

BB

6 Solicite ayuda de otro adulto para mantener el 
espejo (A) alejado del cuerpo principal (B), 
conecte los cables de conexión rápida (1) y 
luego enchufe el cable de alimentación en la 
toma de corriente (2). Asegure el cable de 
alimentación para evitar el contacto con objetos 
afilados.

A

B

2

11

Lowes.com/allenandroth
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Instalación

7

8

Alinee el gancho de la parte posterior del 
espejo (A) con el soporte de recepción del 
cuerpo principal (B). Baje con cuidado el 
gancho en el soporte de recepción.

ADVERTENCIA: Verifique de que se siente
completamente asentado y seguro antes 
de soltar el espejo (A).

A
B

Reinstalar los tornillos (DD) en ambos lados 
como se muestra.

A

DD

Ajuste del brillo de la luz trasera

•    El interruptor táctil situado en la parte 
delantera del espejo sirve para encender y apagar 
la luz trasera.

•   Cuando la luz trasera está encendida, el color 
del botón se ilumina en azul; cuando está en 
modo de espera, se ilumina en rojo.

•  Cuando la retroiluminación está encendida, 
mantenga pulsado el botón de encendido durante 
aproximadamente 3 segundos. El brillo se desplazará 
hacia arriba y luego hacia abajo. Retira el dedo 
del botón táctil para dejar el brillo en el ajuste 
que hayas elegido. Este ajuste de luminosidad se 
mantendrá en la memoria. Para ajustar el brillo 
repita los pasos anteriores.

Interruptor táctil

9 Funcionamiento
Luz trasera

Lowes.com/allenandroth



Especificaciones mecánicas

Cuidado y limpieza

 □   Utilice un limpiacristales líquido de uso doméstico para mantener limpios el espejo y las superficies 
 de cristal.

 □   No utilice limpiadores abrasivos que contengan amoníaco.

Especificaciones eléctricas

Tamaño: 24 x 30 x 1,54 (T) pulgadas Peso neto: 5,68 kg (incluidos los accesorios)

Entrada de energía: 120VAC/60 Hz 
Potencia nominal: Max. 20 W 
Color de la luz LED: Blanco cálido

20
.8

 in

 12.75 in

23
 in

3.
5 

in
3.

5 
in

16.9 in

4.
57

 in

1in

0.
25

 in
 

1.54 in
24in

30
in

16

Impreso en Camboya

allen + roth® es una marca registrada de 
LF, LLC. Todos los derechos reservados.
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